

8. Berichtigung.

Von W. Zykoff, Privatdozent der Zoologie an der Universität zu Moskau.
eingeg. 23. November 1905.

In meiner Mitteilung „Über das Plankton des Saisan-Sees“¹ hat sich folgender geographische Fehler eingeschlichen: die Seen Tschandakul und Astshalykul sind nicht im Semipalatinischen, sondern im Akmolnischen Distrikt gelegen; deshalb muß in der Tabelle (S. 482) der geographischen Verbreitung der Crustacea im Semipalatinischen Distrikt das Zeichen + gegenüber des *Cyclops viridis* ausgestrichen werden. Folglich ist bis jetzt keine Art der Crustacea, die im Saisan-See gefunden worden sind, für die Gewässer des Semipalatinischen Distrikts nachgewiesen.

12. November 1905.

II. Mitteilungen aus Museen, Instituten usw.

1. Ergänzungen und Nachträge zu dem Personalverzeichnis zoologischer Anstalten.

Der Herausgeber richtet an die Herren Fachgenossen die Bitte, ihm etwaige Ergänzungen der Personalverzeichnisse oder eingetretene Veränderungen freundlichst bald mitteilen zu wollen.

E. Korschelt.

Nederland.

Leiden.

Rijks Museum van Natuurlijke Historie.

Directeur: Dr. F. A. Jentink (Mammalia).

Conservatoren: C. Ritsema Czn. (Insecta), Dr. R. Horst (Evertebrata), Dr. Th. W. van Lidth de Jende (Pisces, Reptilia et Amphibia), Dr. E. D. van Oort (Aves).

Amanuensis: Dr. C. M. L. Popta.

Administrateur: F. A. Verster van Wulverhorst.

2. Deutsche Zoologische Gesellschaft.

Berichtigung.

In dem kürzlich an die Mitglieder der Deutschen Zoologischen Gesellschaft versandten Wahlzirkular ist versehentlich als Wohnort des Herrn Prof. R. Hertwig Bonn statt München angegeben worden.

J. W. Spengel.

¹ Zykoff, W., Über das Plankton des Saisan-Sees. Zool. Anz. Bd. XXIX. 1905. S. 481.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zoologischer Anzeiger](#)

Jahr/Year: 1905

Band/Volume: [29](#)

Autor(en)/Author(s): Zykoff W.

Artikel/Article: [Berichtigung. 591](#)